
Referat fra FU-møde 27-4-2014 hos Git. 

 

Tilstede: Linda, Maibritt, Git, Henrik J, Helene og Mie. 

 

Dagsorden: 

 
1.       Velkommen til vores suppleanter, Linda og Maibritt 
2.       Nyt fra DRF 

         Springreglement: B0/S4, OUT, Bid, Stigbøjle, U-klasser, Rytterkategori udelukkelse 

         Musik 

         Appeludvalgsafgørelse 

         Klubkonsulent ikke sidde i distriktsbestyrelse 
3.       Kandidatmøde 1. april HRK 
4.       Bestyrelsespræsentation hjemmeside og DRF – har vi uløste opgaver og DRF har ikke Betina sat på 

som breddeudvalgsformand 
5.       Stævneprogramkursus 11/5-2014 
6.       Kværke 
7.       SKØR flyttes D2 til D1 (optages DRF bestyrelsesmøde 25/3-2014) 
8.       Henvendelse om stævnekoordineringspolitik 
9.       Eventuelt. 
 
Ad 1.  
Velkommen Maibritt  Andersen fra GLK og til Linda Juul fra EGE. 
 
Ad 2. 
Vi henviser til det nye reglement. 
B0 er ikke omfattet af OUT-regler, og klubberne skal i stedet for U-klasse skrive klasse xx, metode B0. 

GO rettes forhåbentlig, så U-klasser ikke længere kan vælges. 
 
Musik: det er nu tilladt, at bruge musik til ridestævner. Coda aftale for brug at musik, kan ses på 

forbundets hjemmeside. 
 
Iflg. en appeludvalgsafgørelse vil det fremover blive meget svært at opsige en rytter fra en 

staldkontrakt. 
 
En ny bestemmelse i DRF, siger at klubkonsulenten ikke må sidde i distriktets bestyrelse. Git bliver dog 

siddende i D1 til der skal vælges en ny i 2016. 
 
Ad 3. 
Pt. 11 tilmeldinger + 3 fra D1. 
 
Ad 4. 
Linda Juul: Ny kursus kontaktperson 
Betina Lynnerup kommer på som formand for breddeudvalget. 
 
Ad 5. 
Kursus bliver afholdt den 11.maj fra 9.00 – 17.00. Information kommer på GO med tilmelding til 

formand@d1-drf.dk. 
 



Ad 6. 
Kværke: Der er flere tilfælde af kværke på Sjælland – bl.a. har Islandske heste ringe modstandskraft. 

Klubberne opfordres til at indføre forholdsregler og informere om smittefaren, ligeså snart der er 
mistanke om kværke på stedet – dette for at mindske risikoen for at bringe smitten rundt til andre 
klubber ved fx stævner. 

 
Der bliver udarbejdet en vejledning til hvordan man skal forholde sig ved kværke. Denne vil blive 

offentliggjort på distriktets hjemmeside. 
 
Ad 7. 
Storkøbenhavns Rideklub = SKØR er en ny klub i distrikt 1. Tidligere distrikt 2. 
 
Ad 8. 
En klub har rettet henvendelse til D1 og D2 om koordinering af stævner på Sjælland. Der planlægges 

møde med den klub, henvendelsen er kommet fra. D1s bestyrelse er glade for samarbejdet mellem 
D1-5.  

 

 
Ad 9. 
Hellere flere/oftere nyhedsbreve. 
 
Vedr. Særlig aften til pokalvindere, så prøver vi at holde fast i at overrækkelsen finder sted til 

generalforsamlingen, da vi her i 2014 kunne afholde både generalforsamling og pokaloverrækkelse 
uden det blev alt for sent. Evt. med billeder fra året der gik. 

 
Alternativt kunne man også have en præsentation af de nye kandidater til bestyrelsen i DRF med til 
generalforsamlingen og så holde separat pokaloverrækkelse. 

 
Vedr:  Området med den tidl. Værløse flyveplads, bliver nu åbnet for offentligheden. FUR, HJOR  og  

VÆR – rideklub og en Islands forening har vist interesse. 
Der har været tale om at anlægge en National military bane samt anlæg til TREC og ovalbane til 
töltkonkurrencer.   

 
Helene opfordrer til at få afregnet evt. udlæg med distriktet.  
 
Ref. Mie 
 

 

 
  

 

 


